



RETIFICAÇÃO
1ª CONVOCAÇÃO

EDITAL Nº 004/2016 – SME
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS
EM CARÁTER DE URGÊNCIA

A Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ubatuba, Estado de São Paulo, por meio da Coordenadoria de Recursos Humanos, da Secretaria Municipal de Administração, nos termos da legislação vigente **RETIFICA** a **1ª CONVOCAÇÃO** do Processo Seletivo Simplificado de Títulos em caráter de urgência da Secretaria Municipal de Educação, Edital nº. 004/2016, publicada no Jornal Diário do Litoral Norte em 18 de maio de 2016, Ano XVII – Edição 4686 – página 4, especificamente quanto a **data e horário de ENTREGA DE DOCUMENTOS** dos candidatos convocados para a Função de Professor de Educação Básica I (Lista Geral e Lista Especial NIQ), cuja Perícia Médica está prevista para o dia 25/05/2016 às 16:00 horas, onde se lê: “ENTREGA DE DOCUMENTOS: 26/05/2016 - 8:30 às 11:30 horas”, leia-se “**ENTREGA DE DOCUMENTOS: 25/05/2016 – 16:30 às 17:30 horas**”, ficando mantidas as demais informações, fazendo constar o correto como segue:

FUNÇÃO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I – PEB I – LISTA GERAL

PERÍCIA MÉDICA: 25/05/2016 – 16:00 horas

ENTREGA DE DOCUMENTOS: 25/05/2016 – 16:30 às 17:30 horas

APRESENTAÇÃO: 31/05/2016 – 14:00 horas

Classificação	Nome do Candidato	Inscrição
49º	NAIARA PEREIRA DE SOUZA	427
50º	REJANE PAULA DA SILVA	24
51º	ELISANGELA DA SILVA SANTANA	357
52º	ANE CAROLINE SILVA MARANGONI	41
53º	RENATA SANTOS DE ALMEIDA	267
54º	MICHELE FERREIRA DA SILVA DIAS	472
55º	ANDERSON DA CRUZ COSTA	198
56º	FERNANDA SOUZA BUENO VELLOSO	47

FUNÇÃO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I – PEB I – LISTA ESPECIAL: NEGROS, INDIOS E QUILOMBOLAS

PERÍCIA MÉDICA: 25/05/2016 – 16:00 horas

ENTREGA DE DOCUMENTOS: 25/05/2016 – 16:30 às 17:30 horas

APRESENTAÇÃO: 31/05/2016 – 14:00 horas

Classificação	Nome do Candidato	Inscrição
14º	ANGELA FERREIRA DANTAS	251
15º	JOICE DOS SANTOS VIANA	186

Ubatuba, 18 de maio de 2016.

COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS
Secretaria Municipal de Administração